
令和８年６月定例会 一般質問通告者と主な内容 

６月１７日（水）、１８日（木）、１９日（金） 各日 午前１０時～ 

 

１ 小林 秀德 議員 （通告時間６０分） 

・本市における財政状況について 

・愛知県内水面漁業協同組合連合会・東三河水系連絡協議会等の活動支援について 

２ 竹下 修平 議員 （通告時間５０分） 

・マイナ救急について 

・千郷地区新設園整備事業基本計画について 

・企業団地開発について 

３ 鈴木 長良 議員 （通告時間６０分） 

・市民の健康維持向上に向けた本市の取組について 

・子宮頸がんおよびＨＰＶ関連がん撲滅の取組について 

４ 加藤 稜唯 議員 （通告時間６０分） 

・イラン情勢に対する市の危機認識と市内産業への影響について 

・自治基本条例について 

・若者議会について 

５ 長田 共永 議員 （通告時間５０分） 

・新城市放課後児童クラブについて 

・新城市こども園再編・整備計画について 

・いじめ・不登校対策について 

６ 丸山 隆弘 議員 （通告時間６０分） 

・旧鳳来総合支所等跡地の利活用について 

・イラン情勢、ホルムズ海峡問題による地域経済や市民生活等の影響について 

・教育環境に関する基本方針について 

・湯谷温泉街活性化構想について 

７ 滝川 健司 議員 （通告時間６０分） 

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の許可更新について 

・旧鳳来総合支所等跡地利活用について 

・愛知県南海トラフ巨大地震被害想定見直しについて 

８ 古瀬 剛 議員 （通告時間６０分） 

・Ｚ世代課について 

・若者議会について 

・職員の労働環境について 

 



９ 浅尾 洋平 議員 （通告時間６０分） 

・湯谷温泉街活性化基本構想について 

・元愛知県立新城東高等学校用地活用について 

・地域医療の充実及び予防医療について 

１０ 白頭 聖志 議員 （通告時間６０分）  

・小・中学校の登下校熱中症対策について 

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について 

・高速乗合バス「山の湊号」について 

１１ 柴田 賢治郎 議員 （通告時間６０分） 

・赤引の糸事業の継続支援と、新たな政策展開について 

・教育委員会の組織再編について 

１２ 中西 宏彰 議員 （通告時間６０分）  

・豊橋新城スマートインターチェンジ周辺地域の振興策について 

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の環境対策について 

１３ 花畠 志保 議員 （通告時間４５分）  

・「こども誰でも通園制度」につい 

・「校区外通学（就学指定校の変更）」について 

・市内小中学校の熱中症対策について 

１４ 山田 辰也 議員 （通告時間６０分） 

・本市の財政状況と健全化について 

・湯谷温泉街活性化基本構想について 

・原動機付自転車等のナンバープレート有料化について 

１５ 今泉 吉孝 議員 （通告時間６０分）  

・市民の経済状況などについて 

・本市の子ども食堂・地域食堂推進事業について 

・「手話に関する施策の推進に関する法律」の施行について 

・本市が令和８年度からスタートする「５歳児健康診査」について 

・本市における災害時のペットの同行避難について 


